

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Joi, 31 Octombrie 2024

● 4 pagini

editorial / 2

## Spre o „finală” Ciucă-Ciolacu!

## Universitatea Craiova le-a oferit încă un supliciu fanilor săi

sport / 4

# Profesorii și personalul auxiliar de la Colegiul Național „Elena Cuza” din Craiova merg la cursuri de Limba engleză



La Colegiul Național „Elena Cuza” din Craiova, profesorii de diferite discipline și personalul auxiliar merg la cursuri de Limba engleză. Totul se derulează în cadrul acreditării Erasmus+ pe linia Educație școlară, cod acreditare 2021-1-RO01-KA120-SCH-000046801, pe care școala o deține din 2022 și până în 2027.

pagina

**2**

ACTUALITATE

INSIDII

# Spre o „finală” Ciucă-Ciolacu!

MIRCEA CANTĂR

Se cam limpezesc apele, sau așa pare, pe măsură ce ne apropiem de primul tur al alegerilor prezidențiale, considerate ca decisive, în perspectiva viitorilor cinci sau zece ani. I-am văzut deja la emisiunea „Un președinte în fața națiunii” pe Elena Lasconi, Nicolae Ciucă, Mircea Geoană, așară a fost rădul lui Marcel Ciolacu și chiar dacă emisiunea respectivă, realizată de Amtena 3 CNN, nu schimbă decisiv intențiile de vot, oferă o imagine, cât de cât, edificatoare în privința candidaților. A calibrului lor, dar și a intențiilor. Nicolae Ciucă s-a descurcat „peste așteptări”, Mircea Geoană a respirat mai puțin convingător, la tirul de întrebări deloc „prietenoase”, în pofida expertizei, experienței, notorietății și a faptului că a băut cafeaua cu toți „grii” lumii, iar Marcel Ciolacu a reușit să pară, cât mai natural, asumându-și luminile și umbrele de circumstanță. În dorința de a fi cât mai firesc, și este, Marcel Ciolacu, fără o carismă aparte, are un

fler politic care se resimte, are ceva nativ „din școala vieții”, refuză orice gomoșenie, dar și plăcerea de a beșteli mitocănește tot ce mișcă, prin grațioase piruete de salon. La Marcel Ciolacu și Nicolae Ciucă se poate admira, în egală măsură, nu o virilă ofensivă intelectuală, cât o cunoaștere reală a stării de lucruri din țară și nu numai. Niciunul nu are o retorică mondenă, dar ambii sunt natuți generoase, gata să slujească, în numele unui simț al datoriei, potențați de capricioase orgolii. Își cumpănesc, atent, vorbele, și își calibrează atent gesturile. În plus, față de contracandidații lor, au și susținerea unor organizații de partid puternice, cu experiență de netăgăduit, care-și cunosc menirea într-o campanie electorală. Cu formele ei moderne. E greu, dacă nu aproape imposibil, într-o campanie electorală, cu asemenea miză imensă, să răzbești fără „oștiri” devotate. Discursul lor combină în chip eficace, severitatea cu o vie cordiali-

tate. Ne aflăm într-o situație neliniștitoare, prin ceea ce se întâmplă lângă noi. De războiul din Ucraina e vorba. În materie de modele nu tatonăm, într-o derută totală, ca să sfârșim, ca de obicei, prin a face haz de necaz, dizolvând, într-o bășcălie acidă, ideea însăși de model. Avem deja o experiență vie, contăm pe parteneriate solide, la nivelul relațiilor internaționale. Este cea mai dură campanie electorală, cea pentru prezidențiale, pentru că la capătul ei alegem pe cel care îl investim cu cele mai înalte prerogative, care vine cu un proiect de țară. Ne este oare îngăduit să sperăm că, pentru a găsi o cale proprie de afirmare, de dezvoltare pe toate planurile, vom avea mai multă imaginație, decât până acum? Și decât înseși modelele noastre tradiționale? Și asta într-un moment de disoluție morală evidentă, în care este disprețuită credința, într-o lume în care nevoia de ordine devine nostalgia dictaturii, într-o lume în care pedagogia muncii este

insuficientă și, de altfel, inoperantă. Europa pare vrând-nevrând mai bătrână, a epuizat câteva soluții politice, din cauza războiului fără sfârșit din Ucraina, care păreau la început promițătoare și se află acum într-o situație a cărei caracteristică dominantă este... lipsa imaginației. Se așteaptă cu emoție deznodământul alegerilor americane. Blocajul economic, resimțit de motorul de ieri al UE, franco-german, nu e floare la ureche. Consecințele sunt mari și neliniștitoare. În fine, niciunul dintre cei care s-au perindat prin fața noastră n-a atins problema sfâșietoare a demografiei și n-a avansat soluțiile pe care le întrevăde, în remedierea lucrurilor. Încă ne pleacă mulți tineri, după ce-și termină studiile, și asta este o temă de dezbateră. Și ar mai fi un detaliu: ne ploconim în fața instituțiilor europene, ca să nu devenim ținta răzburărilor pentru „încălcarea” democrației. Dar, despre așa ceva, nu se poate vorbi decât în șoaptă.

## Profesorii și personalul auxiliar de la Colegiul Național „Elena Cuza” din Craiova merg la cursuri de Limba engleză

La Colegiul Național „Elena Cuza” din Craiova, profesorii de diferite discipline și personalul auxiliar merg la cursuri de Limba engleză. Totul se derulează în cadrul acreditării Erasmus+ pe linia Educație școlară, cod acreditare 2021-1-RO01-KA120-SCH-000046801, pe care școala o deține din 2022 și până în 2027.

Pentru profesori, impactul proiectului este vizibil. În primul rând, un număr tot mai mare de profesori se implică în activități extracurriculare și adoptă metode inovative la clasă, ca urmare a participării la cursuri de formare sau la sesiunile de diseminare ale colegilor participanți la cursuri. Una dintre cele mai mari realizări ale proiectului este cursul de Limba engleză pentru adulți, organizat deja de un an în școală. Pentru ca selecția profesorilor la mobilități să fie mai ușoară, dar și pentru ca aceștia să aibă posibilitatea de a se dezvolta profesional, comisia de coordonare a acreditării Erasmus+ a găsit oportun acest tip de pregătire pentru adulți. Sub îndrumarea colegilor lor,

prof. Ștefănescu Ana Maria și Cristea Delia, și fără niciun fel de implicare financiară, profesorii și personalul auxiliar participă la cursuri de Limba engleză. „Totul a început oficial în ianuarie 2024, cu patru întâlniri săptămânale, la care adulții au participat în funcție de programul orar. În total 20 de adulți și-au exersat și îmbunătățit competențele lingvistice la întâlnirile în limba engleză. Și ca totul să fie cu adevărat interesant, 9 dintre aceștia vor susține pe 14 decembrie examenul de certificare a competențelor lingvistice în limba engleză, nivel A2 KEY și B2 First”, a precizat prof. Liviu Cotfasă, director al Colegiului Național „Elena Cuza” din Craiova.



## Anunț public 2

S.C. NACFLOR S.R.L. prin NACU FLORIN, S.C. CAMIBOLD S.R.L. prin STAN CAMELIA-CRISTINA, S.C. RENTFORALL S.R.L. prin IONESCU NICUSOR DANIEL cu sediul: Str. Sfinții Apostoli, Nr. 58, Mun. Craiova, Jud. Dolj, anunță propunerea preliminară privind: „ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL PRIVIND RECONSIDERAREA URBANISTICA ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI ANSAMBLU DE LOCUINȚE COLECTIVE CU REGIM DE ÎNĂLȚIME S+P+3E ȘI PARCĂRI LA SUBSOL” – Str. Fântâna Popova, Nr. 30A, Mun. Craiova, Jud. Dolj.

Publicul este invitat să transmită observații asupra documentelor expuse disponibile pe [www.primariacraiova.ro](http://www.primariacraiova.ro) secțiunea Consultare Publică până la data de 21.11.2024, la sediul Primăriei Municipiului Craiova, Str. Târgului, Nr. 26, în termen de 15 zile calendaristice de la data prezentului anunț.

## ANUNȚ PUBLIC

SC.PROFOREST SRL anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare emisa de APM DOLJ pentru planul AMENAJAMENTUL FONDULUI FORESTIER PROPRIETATE PRIVATA APARTINÂND PERSOANELOR FIZICE SANDULESCU EMIL-LAURENTIU, SANDULESCU ARISTIDE GABRIEL SI SANDULESCU DUMITRU-OCTAVIAN, ASOCIATE CU PERSOANA JURIDICĂ SC PROFOREST SRL, JUDEUL DOLJ, U.P. I SPINENI” situat în UAT Melinesti, Farcas si Murgasu - planul nu necesita evaluare de mediu si nici evaluare adecvata, urmand a fi supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Documentatia care a stat la baza luarii deciziei etapei de încadrare poate fi consultata în zilele de luni-joi între orele 8-16.30 și vineri 8-16 la sediul Agentiei pentru protectia mediului Dolj str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, jud. Dolj sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj (fax: 0251419035, e-mail: [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro)) în termen de 10 zile calendaristice de la data publicarii în mass-media



## COMUNICAT DE PRESĂ

Bârca, octombrie 2024

”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Liceului Teoretic „Adrian Păunescu” Bârca, Județul Dolj”  
Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-2532,

Comuna Bârca, în calitate de beneficiar, anunța finalizarea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Liceului Teoretic „Adrian Păunescu” Bârca, Județul Dolj, finanțat prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație\ Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior\ Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și\ Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standard ecologic de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare, apelul ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”.

Obiectiv general: Creșterea calitatii și diversificării ofertei educaționale, echipamentele tehnologice cu care intenționăm să utilăm școala vor facilita aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne.

## Rezultatele obținute sunt:

- Dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor din Comuna BARCA, Judet Dolj prin asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice necesare: laborator informatic și echipamente dedicate în cadrul structurii LICEULUI TEORETIC “ADRIAN PAUNESCU” din comuna noastră care este localizată în zona rurală defavorizată;
- Sporirea calității și siguranței mediilor de învățare în LICEUL TEORETIC “ADRIAN PAUNESCU” Comuna BARCA, Judet Dolj, prin dotarea acestuia în vederea îndeplinirii standardelor de calitate în sălile de clasă, în laboratorul de informatica, sala de sport, inclusiv dotări și echipamente educaționale specializate pentru elevii din ciclul liceal, primar, gimnazial și prescolari care provin din zone defavorizate.

Valoarea totală a proiectului este 923.412,86 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este 775.977,19 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 147.435, 67 lei.

Apel de proiecte gestionat de UEFISCDI, în numele și pentru Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> (<https://www.facebook.com/PNRROfficial/>)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



Data (30 Octombrie 2024)

## Comunicat de presă

Reabilitare Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Ploșor, comuna Plenița, județul Dolj – cod SMIS 318799

COMUNA PLENITA, în calitate de beneficiar, derulează începând cu data de 12.09.2024, proiectul „Reabilitare Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Ploșor, comuna Plenița, județul Dolj – cod SMIS 318799” contract de finanțare nr. 125/12.09.2024. Proiectul este finanțat prin PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTEANIA 2021-2027 PRIORITATEA 3 - EFICIENȚA ENERGETICĂ ȘI INFRASTRUCTURA VERDE- OBIECTIVUL SPECIFIC 2.1/b(i) - PROMOVAREA MĂSURILOR DE EFICIENȚĂ ENERGETICĂ ȘI REDUCEREA EMISIILOR DE GAZE CU EFECT DE SERĂ și este semnat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de Management.

Obiectivul general al proiectului este Reabilitarea, modernizarea și creșterea eficienței energetice și gestionării inteligente a energiei din surse clasice și regenerabile în scopul reducerii emisiilor de CO2, reducerii consumului energetic și creșterii confortului termic interior, prin anveloparea corectă a clădirii, modernizarea și optimizarea instalațiilor termice și de iluminat și utilizarea energiei din surse regenerabile, în clădirea Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Ploșor.

Obiectiv Specific 1 Creșterea eficienței energetice și scăderea consumului anual de energie primară (din surse neregenerabile) (kWh/m2/an) în clădirea Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Ploșor din Comuna Plenița, jud. Dolj, prin lucrări de anvelopare a clădirii, reabilitarea termică a suprafețelor opace și vitrate, reabilitarea termică a planșului peste pod și a plăcii pe sol, refacerea învelitorii și a sarpantei imobilului.

Obiectiv Specific 2 Creșterea eficienței energetice și scăderea consumului anual de energie primară (din surse neregenerabile) (kWh/m2/an) în clădirea Corp C5 Liceul Tehnologic Constantin Nicolaescu-Ploșor din Comuna Plenița, prin lucrări de modernizare a instalației termice, sanitare și instalației electrice conform normativelor de eficiență energetică a consumului energetic.

Obiectiv Specific 3 Scăderea consumului anual de energie primară din surse clasice prin amplasarea de panouri fotovoltaice și solare pe acoperișul clădirii pentru încălzire/răcire, preparare apă caldă de consum și energie electrică.

Perioada de implementare a proiectului este de 33 luni de la data semnării contractului de finanțare.

Valoarea totală a contractului este de 5.708.462,52 lei, din care:

1. Valoarea totală eligibilă a proiectului, inclusiv TVA eligibil - 5.707.272,51 lei din care:
  - a. Valoarea eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSER/FC/FTJ) - 4.851.181,63 lei,
  - b. Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național - 741.945,42 lei,
  - c. Valoarea cofinanțare eligibilă beneficiar - 114.145,46 lei.
2. Valoarea totală neeligibilă a proiectului, inclusiv TVA neeligibil - 1.190,01 lei.

Date de contact: primar - Valentin BRAȘOVEANU, str. Traian, NR.34, sat Plenița com. Plenița, jud. Dolj, cod poștal 207460, e-mail: [primariaplenita@gmail.com](mailto:primariaplenita@gmail.com), telefon: 0251368669.



AUTORITATE DE MANAGEMENT  
PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTEANIA  
[www.adroltenia.ro](http://www.adroltenia.ro)  
www.pnrr2021-2027.adroltenia.ro  
[facebook.com/adrsvoitenia](https://facebook.com/adrsvoitenia)

DEZVOLTĂM OLTEANIA!

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 31 Octombrie 2024

Semnătura:.....

# Universitatea Craiova le-a oferit încă un supliciu fanilor săi

Echipa lui Rotaru și Gâlcă n-a ratat nici seara decernării Balonului de Aur pentru a-și chinui încă o dată suporterii, etalând același joc infect, enervant, nedemn de numele unei echipe precum Universitatea Craiova. Când ai handicap de două goluri după 10 minute, după ce Dinamo ți-a dat gol de pe tunel, când ai meciuri fără șut pe poartă și perioade inexplicabile de prăbușire, e evident că ești o echipă labilă, fără antrenor, fără personalitate, fără caracter. Când Houri bate în asemenea hal primul penalty și are mare noroc să marcheze și totuși este lăsat să-l execute pe pe al doilea, simți că ești batjorcorit ca supporter, că ești pur și simplu bătaia de joc a unor personaje indolente, fără pic de bun simț. Să iei gol din corner de pe 6 metri în superioritate numerică și apoi să irosești cu nonșan-

lanță un penalty înseamnă că nu ești o echipă, ci o adunătură de mototoli și netrebnci.

Dar să-l lăsăm în pace să lucreze pe Costelino, fiindcă aceste umilințe fac parte dintr-un plan bine ticluit care trebuie să dea roade la anul sau peste 2-3 ani. Atunci când fostul antrenor din liga a doua daneză și fost selecționer al naționalei U17 a României preconizează că echipa va arăta ceva fotbal, fiindcă el are nevoie de secole pentru a-și integra jucătorii de duzină pe care i-a ales împreună cu Rotaru.

Uluitoare declarația lui Rotaru la final, că s-ar fi întrunit un consiliu de administrație al clubului ca să-l confirme pe Gâlcă, când, de fapt, Rotaru e singurul om din club. În fapt, Rotaru e nevoit să-i găsească scuze la nesfârșit lui Costelino, a cărui concediere l-ar costa o jumătate de milion de

euro. Rotaru credea că echipa sa a jucat cu Cîmpia Turzii și Băloțești, în loc de Ocna Mureș și Tunari, așa că n-ar mai trebui să ne mirăm că aduce tot felul de papacuși în lot. Și ca să realizăm că nu Costelino este vinovatul principal, avem declarațiile unui fost component al Științei, Arlauskis, care dezvăluie în Gsp că Mihai Rotaru se implică la echipă mult mai mult decât Gigi Becali, care măcar recunoaște amestecul și oricum are mult mai multă inspirație și pricepere.

## Farul – Universitatea Craiova 3-2

Au marcat: Grigoryan 6, Alibec 10, Gustavo 59 / Houri 50 – penalty, Paradela 90+5.

Farul: Buzbuchi – Sîrbu, Bălașa, Gustavo Marins (Buta 90+2), Ganea – Vîină, V. Dican,

Casap (N. Popescu 81) – N. Grigoryan (Rivaldinho 67), Alibec (G. Iancu 81), Radaslavescu (Cercel 68). Antrenor: Gheorghe Hagi

Universitatea Craiova: L. Popescu 4 – Vlădoiu 4, Maldonado

3, Badelj 3 (Cicăldău 46) 4, Bancu 4 – Screciu 3, Oshima 3 – Baiaram 3 (Bană 76), Houri 4 (Paradela 76) 4, Carlos Mora 4 (Lukic 55) 3 – A. Ivan 4. Antrenor: Constantin Gâlcă.

Eliminat: Vîină 48.  
Arbitru: Marcel Bîrsan 8.



## Superliga, etapa a XIV-a

CFR Cluj – Sepsi 3-3  
UTA – Gloria Buzău 1-0  
Petrolul – Poli Iași 2-1  
Hermannstadt – Dinamo 0-2  
Oțelul – Slobozia 0-2  
FCSB – Rapid 0-0  
FC Botoșani – „U” Cluj 1-2  
Farul – „U” Craiova 3-2

## Rodri a primit Balonul de Aur

Mijlocașul spaniol al lui Manchester City, Rodri, a câștigat Balonul de Aur, pe care l-a primit la gala de luni seara de la Paris. Accidentat, el a urcat pe scenă în cârje, fiind ajutat de prezentatorul Didier Drogba. Locul doi a fost ocupat de brazilianul Vinicius Jr. de la Real Madrid, iar pe 3 s-a clasat Jude Bellingham, tot de la campioana Spaniei, club care a boicotat gala, din cauză că nu i-a fost acordat trofeul unui jucător de-al său.

La 28 de ani, Rodri a fost campion european cu naționala Spaniei și campion al Angliei cu Manchester City. În sezonul trecut, el a evoluat în 63 de meciuri, a marcat 12 goluri și a oferit 14 pase decisive. A fost declarat cel mai bun jucător la Euro 2024. Premiul i-a fost înmănat de un fost Balon de Aur, liberianul George Weah.

Aitana Bonmati, de la Barcelona, este câștigătoarea Balonului de Aur la fotbal feminin.

Antrenorul italian Carlo Ancelotti, care a câștigat Liga Campionilor și La Liga cu Real Madrid, a fost desemnat cel mai bun antrenor din 2024. Acesta nu a fost prezent pentru a-și revendica premiul.

Englezul Harry Kane, golgeterul lui Bayern Munchen, și Kylian Mbappe, fostul atacant al lui PSG și actual golgeter al Realului, au obținut trofeul Gerd Muller pentru cei mai buni marcatori ai sezonului.

Lamine Yamal a primit trofeul Kopa, destinat celui mai bun tânăr jucător al anului.

Clasament Balonul de Aur:

1. Rodri (Manchester City)
2. Vinicius (Real Madrid)

3. Jude Bellingham (Real Madrid)
4. Dani Carvajal (Real Madrid)
5. Erling Haaland (Manchester City)
6. Kilian Mbappe (Real Madrid)
7. Lautaro Martinez (Inter)
8. Lamine Yamal (Barcelona)
9. Toni Kroos (Real Madrid)
10. Harry Kane (Bayern)
11. Phil Foden (Manchester City)
12. Florian Wirtz (Bayer Leverkusen)
13. Dani Olmo (Leipzig și Barcelona)
14. Ademola Lookman (Atalanta)

15. Nico Williams (Athletic Bilbao)
16. Granit Xhaka (Bayer Leverkusen)
17. Federico Valverde (Real Madrid)
18. Emiliano Martinez (Aston Villa)
19. Martin Odegaard (Arsenal)
20. Hakan Calhanoglu (Inter)
21. Bukayo Saka (Arsenal)
22. Antonio Rudiger (Real Madrid)
23. Ruben Dias (Manchester City)
24. William Saliba (Arsenal)
25. Cole Palmer (Chelsea)
26. Declan Rice (Arsenal)
27. Vitorino (PSG)



CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	14	8	5	1	22-9	29p
2. Petrolul	14	5	7	2	15-12	22p
3. Craiova	14	5	6	3	22-14	21p
4. Dinamo	14	5	6	3	23-17	21p
5. CFR Cluj	13	5	5	3	24-18	20p
6. FCSB	13	5	5	3	17-15	20p
7. Galați	13	4	7	2	11-9	19p
8. Sepsi OSK	14	5	3	6	19-18	18p
9. UTA Arad	14	4	6	4	14-14	18p
10. Rapid	14	3	8	3	17-15	17p
11. Poli Iași	14	5	2	7	14-19	17p
12. Farul	14	4	4	6	15-22	16p
13. Slobozia	14	4	3	7	13-19	15p
14. Hermannst.14	3	4	7		16-25	13p
15. Buzău	14	3	4	7	16-24	13p
16. Botoșani	13	3	3	7	13-21	12p